n Onderzoek de deelbaarheid door 2, 4, 5, 10, 25, 100 en 1 000.

a Zeteen kruisje als het getal vooraan deelbaar is door het getal bovenaan.

26 890 X X X

321672 X X

68 425 X ¢

613 000 X X X X X X X
842 600 X X X X X X

576 386 X

b Bepaal de rest zonder de delingen te maken.

468566 | r...0Q... Coillos Ficloo | Fo 8 | VB | B8 | 1588
e r.. 1. |r..2. 2. . 8. | r.20. | .95 | r.495.

¢ Vul een cijfer aan op de stip zodat je een getal krijgt dat deelbaar is.

@ 65316 28674 97535 12740 @
@ 47 856 35368 82475 60850

L T L L L L L LT

a Zet een kruisje als het getal vooraan
deelbaar is door het getal bovenaan.

27 582 X

73611 X X
483192 X X
803 695
212718 X




b Bepaal de rest zonder de delingen te maken.

delen door 3 r...@.. r..&.. - E.. 2., r...2.. r...2..

delen door 9 - . . - . . A r..e... M. re....

¢ Vul een cijfer aan op de stip zodat je een getal krijgt dat deelbaar is.

@ door 3 52437 77 241 405168 174003
door 9 16812 94176 162 954 302127

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

a Reken uit op een manier die jij handig vindt. Noteer je tussenstappen.

DI 0SS RATNRMBIT - nciciiiiiciisisss s o A :

712 20,08 = Z2iBBE 200 ..o eeeee e sesssssee st toe sttt et S5t e e .

8,4:0,06 =840Q.:6=(600.:6)+(R24Q.:6)=140Q

3,2:0,001 = Z2.XTLQQQZBR20QN0...oereresressisssiesisssss s ssssssssssssssiss s s ssssss s s

T D = R R TR L R TIR e E R T oo oseomeor I RSP

b Leesenlosop.

Meester Jan knipt 15,2 meter ijzerdraad in stukken
van 0,8 meter. Daarmee mogen de leerlingen een
leuke figuur maken.

Hoeveel stukken kan meester Jan uitdelen?

Bewerking: 15.2.:08=152.8
SO A1 | 21 0 0% -) e (= 372 I3 1=

Antwoord: Meester.Jankan.19 stukkenuitdelen................ "




oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

a Cijfer tot op 0,01 nauwkeurig.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Controleer het resultaat door de omgekeerde bewerking te maken.

291,26:04=....... 2280 .....;.. 4.
~ 280:04=700
N\ |
2912,60|4
_|2]8]: 14 1 [7]2/8]1|5
JEJRIERE
L el
3 2|§ :
R HE
0,6 ;
4
3 :20
20
._:.-—0
q 728.15 r Q
2863,17:58=......28631.70......:..58..
= 3000.:.6=500
X '
28631,70|58
_|2|3]|2]; EIE |4 93 65
EIEIEIRRERE
REIEAEIRMIE
(2|1 1|5 :
1 7]4]} [}
| |8 7:7 5
348 .
) 2:90
290
1 |o
q 493.65 r Q

b Bepaal de plaats van de komma door te schatten.

247764:06=.. RHND.... .. 00..=4000....
190,296:0,48 =~ ........ AQ..........082.=420..
2730882:33 %Rl ONND ot nd =200 ...

1426,68:2,7 =~........1.200...... S L -7 7/ 2 .

Controle:

Controle:

N
©
W\

4827
LA 4

() B
N |®» ©
AT IVIEN
<N ©
SST KGR RS BE
QIV Q™ O

................... — 41294

................... — 5284



u Verbind wat samen hoort.

interest het percent waarmee je de vergoeding berekent
die je van de bank krijgt voor een gespaard bedrag

kapitaal e

©

het bedrag dat je op je spaarrekening hebt staan

interestvoet de vergoeding die je van de bank krijgt voor een
gespaard bedrag

a Bereken de interest en het nieuwe kapitaal.

kapitaal interestvoet interest na 1 jaar nieuw kapitaal
€680 21% €.l 14.28..... €. 0I24.28....
€4590 1,6 % €..79244... €...4663.44....

b Bereken de interest.

kapitaal interestvoet | interest na 1 jaar periode interest
€8 360 1,5 % €..12540... 6 maanden €. Ball....
€46 240 2,8% €..1224.72... 3 maanden €..303.68...

Vul de maatgetallen in. Je mag de tabel van kopieerblad 8-2 gebruiken.

85dl=...84...I| 318dI=......38....dl 256¢l=....2%€...|
57dl=....270....c 9dI7ml=...207...ml 172d=.1.1.7.d.2.c
. . gy L4
Schat de inhoud. Omkring het juiste antwoord.
\ &
: Denk aan de Deze tube tandpasta bevat: Een pot verf bevat:
’ referentiematen!

0115 I

151




De directeur heeft het drankverbruik tijdens het schoolfeest van dit en vorig schooljaar in een

Lees de antwoorden af van de grafiek.

staafdiagram bijgehouden.

30

25

20 -

inhoud in liter

15 4

10

I dit jaar

Il vorig jaar

« Welke dranken werden dit jaar meer gedronken dan vorig jaar?

plat. water.en witke wijn

.......................................................................................................................

«  Welke drank werd dit jaar het minst gedronken? FOAEWIH..............oowerrircseessreesssssresssessssssnens .
Was dat vorig jaar ook zo? nee.........

«  Welke drank werd dit jaar het meest gedronken? PIAEWALEL...............orecmesccmesssimsesisessssssessisssssin
Was dat vorig jaar ook zo? nee.........

472cm’=....0472...dm?
9dm342cm’®=.....9042..cm°
7dm’=....02007...m
02mi=... 200....dm?
438dm3=...43800.. . cm?
6m*92dm?=...6092.. .. dm?

4899 m’=..

.48.990.....dm°

dm?

© (O |H|Q|Q

Q(NMN|W|Q|N|©|O




ﬁ

24 dm’ 12dm’
24m’ 12cm?
240 cm? 120 cm’®
\e
u Bereken het volume van de kubus en de balk.
[ N A
4dm 5m
4m
9m
Formule: Ixbxh.. FOrmMUIE: LX X e
Bewerking: 4dm.x.4.dm.x.4.dm........... Bewerking: 2.m.X 4 MX 2.
VOGN oo i VOIS SR i i
A J

a Teken een gelijkvormige figuur waarvan de afmetingen 3 keer zo groot zijn.




b Teken een gelijkvormige figuur waarvan de afmetingen 2 keer kleiner zijn.

¢ Teken de figuur over in een vervormd rooster.

NEERZ

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ -

u Kleur de gelijkvormige figuren. E

Vergelijk telkens met de blauwe figuur. Kruis de eigenschappen aan die gelijk blijven.

7 »
X hoeken L] hoeken X hoeken
L X verhoudingen ] verhoudingen X verhoudingen i




--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

42252

25632

171 684

..........................................................................................................................

« Je kunt het zowel van links naar rechts als van rechts naar links lezen.

« De som van de cijfers van de H en de T is gelijk aan het cijfer van de E.

283716

94 536

43 824

302112

532020

« Alle cijfers zijn even.

Het getal is groter dan 2 000 en kleiner dan 5 000.

+ Het getal is deelbaar door 3 en door 4.

Het getal is kleiner dan 4 000.

« De som van de cijfers van de D en de E is gelijk aan de som van de
cijffersvande Hen de .

« Hetcijfer van de H is het dubbele van het cijfer van de D.

« De som van alle cijfers is 24.

+ Het getal is deelbaar door 3, maar niet door 2.

51228

827 964

Leonora heeft 500 euro op haar spaarrekening staan. De rekening geeft elk jaar 2 % rente.
Leonora haalt haar jaarlijkse rente niet af. Hoeveel staat er na drie jaar op haar rekening?
Rond af tot op een cent.

startkapitaal rentevoet interest nieuw kapitaal
na één jaar €500 2% 5 | I SO s | CIE
na twee jaar €St ... 2% €1020.... €520.20......
na drie jaar €0220420..... 2% €1040Q.... | €23060.....




Een koelkast is 60 cm breed en 40 cm diep.
Ze heeft een volume van 288 dm”.
Hoe hoog is de koelkast?

Bewerking:
Ixkxh
2B8dm’=6dmx4dmx2

288 dm’>; 6.dm;4dm=.12.dm.

Antwoord: Pe koelkast.is.12.dmheag.................
Bereken het volume van deze ruimtefiguur. ﬂ
Volume: o
B i 2.2.MX2.MXTL2METBHE .o < >
B...JImx2mx285msz35u0 M5 e -
Sm
WV A
4m 25m
totalevolume=.7.2.m> +.32.m° 2 42.2.00......conce B
WV < > 2 m
7m

u Teken een gelijkvormige figuur. a

Verklein de afmetingen 2 keer.




